
Планы 
девятиклассников на 

будущее

Результаты опроса



Мы задали несколько вопросов 
девятиклассника насчёт выбора будущей 
профессии. 109 человек откликнулись на 

нашу просьбу предоставить информацию о 
себе. 



Согласно результатам, 41 человек покидают девятый класс. 68 
человек остаются в 10-11 классы, что говорит о том, что 
высшее образование остаётся в приоритете 



Ученики, продолжающие обучение в школе, собираются идти в 
высшие учебные заведения. Их большинство – 68 человек. Из 42х, 

покидающих 9 класс, 39 идут в колледжи, а 2 – в ПТУ.



Также мы спросили учащихся о выборе будущей 
профессии. На текущий момент уже 73 человек из 109 
определились с выбором будущей профессии. Мнения по 
поводу будущей профессии заметно разделились.





Как можно видеть, большая часть опрошенных советуется с 
родственниками. 38 следуют мнению, что  выбор профессии это 
личное дело каждого, так как в будущем они будут работать в 
выбранных областях, а не их друзья или родственники. Как ни 
странно, друзей никто не слушает ввиду их незначительного 
опыта.




